

“冷空气又来啦”，昨天，强劲的东北风呼呼地吹了一天，南京的气温随之“节节败退”。省气象台专家介绍，南京阴雨天气还将持续，冷雨飘飘的同时，天气让人感觉到阴冷。



昨天,南京一位市民缩起脖子在寒风中行走 快报记者 赵杰 摄

昨天气温骤降 10℃,阴冷天还要持续一周

风大湿度大,感觉比上次寒潮冷

“这天气说变就变啊”,真没想到,气温就这么坐滑梯直线下降,前天下午5点,南京的气温还有18℃多,到昨天下午5点,只有8℃多,24小时,气温下降了10℃之多。更令人难以忍受的是,温暖的南风已经转为北风,“这风使得人骨头疼,潮湿阴冷的深秋终于来了”,记者看到,一些市民甚至穿起了羽绒背心,抵抗突然而至的寒流,与上一次强寒潮相比,这一次寒冷的感觉甚至要超过那一次。

“上一次寒潮影响时,最低气温达到了0℃,但是出现最低气温的同时,天气已经趋于干燥,天气是干冷,而且最低温持续出现在凌晨5点左右,此时很多人还在家里没有出门,到了中午时候,气温已经降到10℃,因此很多市民没有切身感受。”气象专家说,这一次冷空气虽然移动速度缓慢,但是每一步都迈得很实在,除了带来大幅降温外,也带来了大量水分,让干燥的城市一下子湿润了很多。昨天,南京相对湿度基本

保持在90%左右,有时甚至下起零星小雨。潮湿的空气中加上强劲的北风,让寒冷加倍增加,气温呈“倒挂”现象,也就是说下午的气温比早晨还低,所以感觉上,天气仿佛一下迈入了初冬,寒冷也甚于上一次。

南京离降雪还有一段时间

受冷空气的影响,我国北方地区都出现了雨雪天气,降雪线甚至到了郑州、太原一线,看上去降雪天气很快就能波及到江淮一带,而昨天南京的天气也十分阴郁,阴雨天气看来没有走远,水汽条件仍然十分丰富。但是气象专家说,南京要降雪还有点困难。由于气候变暖等原因,近年来,南京的初雪日一般都要推迟到1月份。从最新的气象资料分析,这一次冷空气再怎么厉害,南京的最低气温也只能达到5-6℃,降雪气温及格线1-2℃还有很大的距离,因此水汽再怎么丰富,没有气温的“冷藏”作用,是不太可能形成降雪的。

冷雨还要继续飘

未来一周里,南京的气温仍然低迷,阴雨天气也不会离开。专家说,连阴雨有望净化空气,但请市民注意保暖。昨天,南京地区继续发布大风警报,今天南京仍然有偏北大风,多云转阴有阵雨,最低温度只有8℃。快报记者 刘峻

雷霆万钧

“啪啦”一声 30多米高大树一劈二

(叶先生报料奖 50元)
快报记者 李绍富

体或其他树木高,最易先接触到来自天空的雷电;二是因为树木是带有水分的潮湿物体,雷电有趋湿性。因此,专家建议,如在野外遇到雷雨时,千万不要躲在孤立的大树下躲雨,至少要躲避到距离大树高度两倍远的地方。

昨天下午,六合地区雷雨交加。两点左右,“啪啦”一声惊雷在六合马鞍镇方向炸响。雷声过后,家住马鞍镇刘村口的马先生发现,自家前面突然飞来了不少碎树枝和木屑,“我朝村口一看,发现村口那棵30多米高的水杉树只剩下一半了,另一半则变成一些木屑和断枝散落在附近一大片区域。”

马先生感觉奇怪的是,旁边的两棵大树却安然无恙,未受到任何损伤。据马先生介绍,被雷劈的水杉树有30多年了,树枝乍碎后飞到50多米外的一大片区域,幸亏当时附近无人,否则后果不堪设想。

马先生称,六合地区雷电一直都比较多,但在大道边劈坏大树的,这还是第一回见到。

据气象部门解释,高大的树木之所以容易遭受雷击,主要有两个方面的原因:一是因为它凸出地面并比周围的物

昨天,中山东路一处围挡被刮倒 快报记者 赵杰 摄

昨天,中山东路一处围挡被刮倒 快报记者 赵杰 摄

弱不禁风

围挡吹倒了广告牌吹倒了 马路隔离栏也成“见风倒”

前一天夜里,一场秋雨伴随着罕见的强劲秋风而来,南京城区内有多处积水,部分广告牌被吹得东倒西歪。

昨天上午7点左右,市民周先生发现,洪武北路红庙小区附近马路中间的隔离栏被风吹得严重倾斜,固定护栏的不少螺钉都被从地面拔了出来。“护栏歪了一大排,车辆通行严重受到影响。”周先生说,后来他看到市政设施抢修人员赶到,很快在靠近中间一股车道两端竖立了抢修警示牌,将倾斜的护栏扶正,并重新固定好。

除了广告牌和护栏倾斜歪倒外,积水问题依然存在。白下区石杨路附近的湿地公园东面,积水已成为老问题,附近很长一段路又有了积水。由于市政部门人员抢排及时,积水很快就被排除,基本上不影响通行。

除了石杨路附近的积水外,友谊路铁路桥下面也被积水淹没,而且最深处达半米左右,局部风力达8级以上,造成1200多间民房倒塌,60多家企业的厂房被掀顶。广丰县宣传部介绍,截至当日22时,全县因灾死亡3人,50多人受伤,县城电力供应中断2个多小时。

昨天,中山东路一处围挡被刮倒 快报记者 赵杰 摄

昨天,中山东路一处围挡被刮倒 快报记者 赵杰 摄

[这场冷空气祸害大半个中国]

北方大部

大到暴雪 内蒙降温 20℃

10日早晨,北京、天津、河北、山西等地银装素裹,北京部分区域积雪厚达17厘米。在大风降温和雨雪天气的侵袭下,河北、京津、内蒙古、山西、山东、河南、湖北等地气温普遍大幅下降,内蒙古部分地区24小时降温幅度达到了21℃。

中央气象台预报,未来三天,中国大部地区将有明显雨雪天气过程,新疆、西北、内蒙古、华北、黄淮、东北等地有小到中雨雪或雨夹雪,其中,内蒙古河套地区、陕西北部、山西南部、河北南部、河南北部、山东北部等地部分地区有大到暴雪。黄淮中南部、江淮、江汉、江南、华南以及西南地区东部等地有小到中雨或阵雨,其中,江苏、河南、江西、福建等地部分区域有大雨。

受冷空气东移南下影响,未来三天,新疆北部、西北地区中东部、内蒙古大部、东北、华北、黄淮、江淮、江南北部等地将有大风降温天气,部分地区降温幅度可达8℃。

昨天,中山东路一处围挡被刮倒 快报记者 赵杰 摄

昨天,中山东路一处围挡被刮倒 快报记者 赵杰 摄

大风雷冰雹突袭鄂州梁子湖区。据梁子湖区委负责人介绍,全区5个乡镇52个行政村损失严重,恶劣天气造成3个乡镇供电完全中断。沼山镇新桥村一名91岁的婆婆被垮房砸死。大风将梁子湖上的两条渔船掀翻,船上4人落水,其中一人被救起。到记者发稿时,3人失踪,打捞仍在进行。

“这两天情绪特别差,疲惫不堪,怀疑自己感冒了,但也没有发烧,流涕,也是晚上睡不着,第二天都昏沉得厉害。”毛女士在事业单位工作,今年43岁。

第一医院神经内科心理学专家王军解释,寒冷气候会使人的新陈代谢等生理机能处于抑制状态,内分泌容易紊乱,容易出现情绪低落、注意力不集中、心悸慌乱和失眠多梦等现象,从而导致抑郁症。女性发病率是男性的4倍。

王军说,多做一些自己喜欢做的事情,一般都可消除忧虑心态。加强室外活动,如体育锻炼、外出旅游等;注意饮食,适当多吃一些高热量的肉类,如羊肉、牛胸肉;适时饮一些兴奋性的饮料,如绿茶、咖啡;增加光照时间,白天多晒太阳。晚上适当增加照明的亮度等。

通讯员 张子青 王娟

快报记者 刘峻

天气阴冷
当心情绪“感冒”

昨天南京雨一直在下,气温持续走低,这样的环境也滋生了惆怅、低迷的情绪。记者昨天从南京市第一医院神经内科获悉,该科周一以来接诊了50多位失眠、头痛患者,比平时增加了10%,女性占到70%。专家指出,气温下降,情绪“感冒”也出现明显上升趋势。

“这两天情绪特别差,疲惫不堪,怀疑自己感冒了,但也没有发烧,流涕,也是晚上睡不着,第二天都昏沉得厉害。”毛女士在事业单位工作,今年43岁。

第一医院神经内科心理学专家王军解释,寒冷气候会使人的新陈代谢等生理机能处于抑制状态,内分泌容易紊乱,容易出现情绪低落、注意力不集中、心悸慌乱和失眠多梦等现象,从而导致抑郁症。女性发病率是男性的4倍。

王军说,多做一些自己喜欢做的事情,一般都可消除忧虑心态。加强室外活动,如体育锻炼、外出旅游等;注意饮食,适当多吃一些高热量的肉类,如羊肉、牛胸肉;适时饮一些兴奋性的饮料,如绿茶、咖啡;增加光照时间,白天多晒太阳。晚上适当增加照明的亮度等。

通讯员 张子青 王娟

快报记者 刘峻

从惊艳玉龙雪山到绽放长安街

波司登今年为何如此之炫?

《梦炫 09·时尚换装》已成全国热点



波司登:北京首映的新亮点

10月26日的北京,因为一个品牌的闪亮而更加时尚。途经西长安街的人群,纷纷驻足,通过一块矗立在西单商圈的超大LED,欣赏一部时尚大片:《波司登·时尚丽江》。

这块目前国内最大的全高清液晶LCD显示屏,面积达1000平米,由凤凰都市传媒投资建设,在西单商圈及西长安街上,1.5公里之遥即可看到清晰的影像图画,是西单商圈最受瞩目的户外媒体。10月26日,是“中国第一屏”开播首日,波司登成为了首映品牌。

黄金媒体,万众瞩目,争抢第一屏上亮相的品牌众多,而首映品牌更是争抢的焦点,为何波司登能捷足先登,抢占这一稀缺资源?

凤凰都市传媒负责人说:尽管品牌众多,但我们选择波司登作为首映品牌是坚定的,因为波司登是中国服装行业的领军品牌,也是服装品牌中唯一的“世界名牌”,品牌高度、时尚风格、国际化理念,都与我们媒体的定位相符合,也与西单商圈的定位相吻合,由波司登完成“处女秀”,十分完美。

正在王府井选购的王小姐说:“我是波司登的FANS,今年波司登款式时尚度和国际接轨,颜色鲜艳多姿,非常符合我们年轻人时尚潮流的消费观念。”

“我衣柜里有波司登羽绒服了,但是,今年还是要买新款。”新买了两件波司登羽绒服了,但是,今年还是要买新款。

今年冬天,你换了吗?主题活动中,各商场与专卖店都



丽江盛典: 时尚品牌的新高度

首映式上的大片《波司登·时尚丽江》,赢得了观众的一致赞叹:“时尚、震撼、惊艳!”这部片子记录了波司登日前的一次时尚发布会,在世界文化地标丽江,在海拔5596米的玉龙雪山之麓,举办了全球时尚界罕见的高海拔时尚发布会。

与一般的时尚发布会不同,此次波司登全部为实景发布,圣洁雪水为T台、神秘雪山为背景,视觉效果叹为观止。全国100位知名模特,与纳西族的东巴首领、歌手一起,演绎了潮流与经典、西方与东方、时尚与自然的对话与交流。

09/10年度波司登的时尚主题:崇尚简洁朴实、低调奢华的生活形态,风格简约、随意,体现于自然的色彩,与丽江神奇的自然风光融为一体、浑然天成。让来自全国一线商场的600多位老总和广大消费者看到了今冬羽绒服的新希望,并期待着今冬消费体验的时尚大片。

波司登《梦炫 09·时尚换装》,将成为又一部冬季上演的时尚大片。

100% Audi 宝沃利达 奥迪A6L



新奥迪A6L 10年型,为豪华车坛提供全面动力选择

发挥能效的最大效能,奥迪A6L不断为您创造新的可能。无论是FSI®发动机,还是TFSI®发动机,抑或全新的TDI®柴油发动机,奥迪A6L为您提供全方位的动力选择。新奥迪A6L 10年型采用奥迪特有的柴油共轨直喷技术,集高效能、低排放于一体:

从静止加速到100公里/小时需8.8秒,百公里油耗仅4.5升,二氧化碳排放量降低至162克/公里。并配置第三代汉诺技术多媒体交互界面系统(带3D导航系统,40G高速存储硬盘和7英寸液晶显示屏)……整车配备,无不沿袭奥迪百年成熟品质,与时俱进,

不断突破创新,与您一道,迈进高效能新时代。更多详情,请垂询当地一汽-大众奥迪特许经销商。

江苏省经销商:
镇江易行汽车销售服务有限公司 镇江市京西路12号 电话:0511-85111111 传真:85958801 手机:212009
江苏大奥汽车销售服务有限公司 南京市江宁区苏源大道45号 电话:025-66665666 传真:66665777 手机:211100
江苏华兴汽车有限公司 南京市大明路59号(宁康路口) 电话:025-52451666 传真:52432855 手机:210028
南京利通奥迪汽车销售服务有限公司 南京市栖霞区栖霞大道2号(康庄新村旁) 电话:025-85337777 传真:85391656 手机:210027
常州泓诚汽车销售有限公司 常州市新北区九洲路6号(月星家居对面) 电话:0519-85157555 传真:85157333 手机:213022
无锡利通奥迪汽车销售有限公司 无锡市太湖大道1888号 电话:0510-88271000 传真:88273000 手机:214111
南京利通汽车销售服务有限公司 南京市大明路188号(宁康路口) 电话:025-52730000 传真:52837773 手机:215500
苏州利通汽车销售服务有限公司 苏州市吴中区木渎镇188号(木渎新村) 电话:0512-52730000 传真:87785088 手机:225009
南通利通汽车销售服务有限公司 南通市崇川区长治路1085号 电话:0513-85980000 传真:85989123 手机:226010
常州利通汽车销售服务有限公司 常州市新北区中山东路161号 电话:0512-66560000 传真:66575271 手机:215101
徐州海通汽车销售服务有限公司 徐州市彭祖路15号 电话:0511-85907566 传真:88896666 手机:212009
徐州市海通汽车销售服务有限公司(售后维修) 徐州市复兴北路127号 电话:0516-87728142 手机:221007